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PORCIUNKULE 2020 PO SOUSEDSKU
Páteční program si připravili místní hasiči. 

Na louce Za Mlýnem zahrál v podvečerních ho-

dinách Michal Žiga a následovaly „starý pecky 

pro roztančený kecky“ se Slávou Šmídem.

Oficiální zahájení Porciunkule starostkou 

města proběhlo v  sobotu 1. 8. na  náměstí 

v odpoledních hodinách. Dagmar Sahánková 

zahájila  letošní „komornější“ akci a  předala 

slovo průvodčímu, jelikož tématem Porciun-

kule 2020 bylo 150. výročí zavedení vlakové 

dopravy v Hostinném. Ten „odpískáním“ od-

startoval letošní ročník. Nejdříve si v progra-

mu přišly na své děti, které pobavilo Divadlo 

Úsměv s  pohádkou O  kominíku Kryštofovi. 

Celé náměstí v pozdních odpoledních hodi-

nách roztančila kapela Jam 

& Bazar svými   největšími 

hity. Poslechnout a  zatančit 

si mohli diváci na  hity z  let 

sedmdesátých až po  součas-

nost. Pro milovníky punk 

rocku večer zahrála sku-

pina Driák z  Lánova. Pro 

návštěvníky si organizátoři 

přichystali ještě překvape-

ní –   tradiční rozhovor obrů 

na radnici, který mohli slyšet 

ve 22 hod. Aby si návštěvníci 

Porciunkuli náležitě užili, až 

do půl jedné pouštěl pro vy-

trvalce známé hity DJ Slávek. 

Program v  sobotu odpoledne probíhal 

i  ve  františkánském klášteře, tam zahrál na-

příklad Big Band Dvorský.

Návštěvníky čekaly na  náměstí stánky s  ob-

čerstvením místních subjektů a s regionální-

mi produkty. Někteří tu vydrželi až do  noč-

ních hodin. Nakonec nechyběly ani pouťové 

atrakce, i  když letos byla je-

jich nabídka omezenější. 

Na náměstí si je užívaly men-

ší děti a  u  kostela se mohly 

vyřádit ty větší. Pro zájemce 

byla odpoledne přístupná věž 

radnice a infocentrum. 

Jsem ráda, že mám řadu 

kladných ohlasů na  letošní 

Porciunkuli, kdo chtěl, tak si 

to tu užil. Počasí nám přálo 

a  mně nezbývá než podě-

kovat všem, kteří se aktivně 

zapojili do  příprav, naprosto 

spolehlivě fungovali i při sa-

motné akci a v neděli ještě zajistili potřebný 

úklid. Za  nezbytnou spolupráci děkuji pra-

covníkům technických služeb, mým kolegy-

ním z infocentra, dále Slávkovi Šmídovi, Iva-

nu Roštejnskému i  dalším „mravenečkům“, 

co také přiložili ruku k  dílu. Je dobře, když 

si všichni vycházejí vstříc. Nemyslíte? Udělali 

jsme snad maximum, co bylo vzhledem k na-

řízeným opatřením možné. Ta naše Porciun-

kule sice byla letos jiná, ale proběhla a věřím, 

že jste si ji všichni užili.

A pokud má někdo dojem jiný, je to možná 

tím, že se nikdy nelze zavděčit všem.  

Jana Exnerová, vedoucí informačního centra

SPLATNOST 
POPLATKU 

ZA ODVOZ ODPADŮ
Blíží se splatnost místního po-

platku za odvoz odpadů - termín

je do  30. 9. 2020. Ti,  kteří 

chtějí  získat ještě slevu 100 Kč 

na osobu, musí poplatek uhra-

dit do  data splatnosti. Popla-

tek bude v tomto případě činit 

částku 495 Kč na  osobu. Při 

platbě po  splatnosti nelze již 

slevu získat a  poplatek bude 

ve výši 595 Kč na osobu.

Včas nezaplacené nebo ne-

odvedené poplatky nebo část 

těchto poplatků může být na-

výšena až na  trojnásobek dle 

§ 11 zákona č. 565/1990 Sb., 

o místních poplatcích, ve zně-

ní pozdějších předpisů.

Neuhrazené místní poplatky 

budou vymáhány exekučně 

dle zákona č. 280/2009 Sb. 

daňový řád nebo prostřednic-

tvím exekutora (JUDr.  Juraj 

Podkonický, Ph.D.), z  Exeku-

torského úřadu Praha 5, čímž 

vzniknou další náklady spoje-

né s exekucí.

V případě dotazů mě neváhejte 

kontaktovat.

Martina Šťastná 

odbor rozpočtu a financování

- správce poplatků

tel. 499 404 738,

financni.poplatky@muhostinne.cz 

ve výši 595 Kč na osobu.
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PORCINKULE PO SOUSEDSKU – ZAMYŠLENÍ
Úvodem bych chtěla poděkovat všem, kdo 

se na pořádání letošní Porciunkule  v Hos-

tinném podíleli, a to už proto, že v dnešní 

době často se měnících příkazů, zákazů 

a mnohdy i nelogických opatření, je pláno-

vání a pořádání čehokoliv sisyfovská práce. 

Důvod, který mě přiměl napsat několik 

málo řádků, souvisí s  rozsahem a  podo-

bou letošní „Porciunkule po sousedsku“, 

neboť to byl právě sousedský charakter 

celé této společenské akce, na který jsem 

od  mnoha „hostiňáků“ zaznamenala po-

zitivní ohlasy. Osobně se domnívám, že 

Porciunkule, byť v  menším rozsahu, spl-

nila svůj účel vč. zachování tradice, kte-

rá se váže k našemu městu už desítky let. 

Program byl nápaditý, každý si mohl přijít 

na své . Méně „atrakcí“ jsem vnímala spíše 

jako výhodu, která se projevila např. i tím, 

že místní k sobě měli skutečně blíž a pře-

spolní, kteří si do Hostinného našli cestu, 

mohli pohodlně a na místech k tomu ur-

čených zaparkovat .  Rovněž jsem ocenila, 

že provoz „atrakcí“ probíhal skutečně až 

od pátku a nikoliv již během předchozích 

dnů, jako tomu bylo v minulosti. 

Řada „hostiňáků“ se mnou nebude sou-

hlasit, avšak nejenom pro mne byla letoš-

ní podoba „Porciunkule po  sousedsku“ 

jednou z nejlepších jaké pamatuji a osob-

ně bych se přimlouvala k  tomu, aby se 

v  podobném formátu odehrávala i v  bu-

doucnosti . Děkuji za  možnost vyjádřit 

svůj názor.

Ladislava Bohačíková

zastupitelka města Hostinné

VÝLET DO CENTRA ŘEMESEL A BYLINNÝCH ZAHRAD BOTANICUS V OSTRÉ 
A SKANZENU V PŘEROVĚ NAD LABEM

Infocentrum Hostinné uspořádalo 

ve  středu 22. 7. 2020 celodenní výlet 

pro Hostiňáky. Autobus nás vyzvedl

v 8 hod. na nádraží a v 10 hod. už jsme 

byli na místě. 

V  centru řemesel, které je s  přilehlými 

bylinnými zahradami jedním z  projek-

tů společnosti Botanicus, měli všichni 

možnost vyzkoušet si několik druhů 

řemesel. Např. výrobu mýdla, ručního 

papíru, svíčky či provazu nebo rýžovat 

zlato. Hned na začátku si každý vyměnil 

korunky za  groše, kterými pak v  celém 

areálu platil, a  to i  v  hodovně, kde jistě 

mnozí ochutnali bramborovou placku, 

pečené brambory, škvarkovou placku 

nebo něco sladkého.

Toto centrum není historickou replikou 

vesnice z  určité doby. Hlavním cílem 

jeho stavby bylo vytvoření atmosféry 

a  dobové kulisy pro jednotlivá řemesla. 

Při stavbě byly maximálně využity míst-

ní recyklovatelné materiály, především 

kámen a dřevo. 

Zahrady jsou vytvořeny na  pozemcích, 

jejichž původní uspořádání bylo využi-

to k  současnému fungujícímu systému 

vzájemně propojených produkčních 

a okrasných ploch. Našli jsme zde např. 

klášterní zahradu, zahradu jedlých rost-

lin, bludiště, přírodní relaxační zahradu, 

bylinky a koření, arboretum, lány levan-

dule, sad rakytníku či ovocných dřevin, 

ale i včely a hospodářská zvířata. 

V prodejně u centra řemesel většina na-

koupila voňavou kosmetiku. 

V  odpoledních hodinách nás autobus 

převezl do  nedalekého Přerova nad La-

bem, kde jsme navštívili Polabské ná-

rodopisné muzeum – skanzen lidové 

architektury. V  současné době muzeum 

v  přírodě tvoří na  ploše dvou hektarů 

téměř čtyřicet objektů lidové architek-

tury, a  to devět chalup, včetně tzv. „sta-

ročeské chalupy“, sedm špýcharů, čtyři 

stodoly, kaplička a  další drobná lidová 

architektura. Zařízené interiéry chalup 

jsou doplněny figurínami a  představu-

jí život na  polabské vesnici do  polovi-

ny 20. století. V  objektu bývalé panské 

bednárny, jejíž součástí je i  stará ves-

nická škola, se pořádají výstavy s  ná-

rodopisnou tematikou. Tradičními se 

staly velikonoční a vánoční výstavy s do-

provodným programem v  celém areálu 

skanzenu. Skanzen vznikl na  konci 19. 

století z  iniciativy majitele přerovského 

panství, jímž byl příslušník toskánské 

větve Habsburků, mořeplavec a etnograf 

arcivévoda Ludvík Salvátor Toskánský. 

Ten nechal upravit stavbu z  počátku

18. století, bývalou panskou kovárnu 

a rychtu, na „staročeskou chalupu“ a vy-

bavit ji národopisnými předměty, pochá-

zejícími z obce a okolí.

Počasí nám přálo, byl krásný letní den, 

a  tak mnozí neodolali ledové kávě či 

jinému chladnému nápoji v  příjemné 

cukrárně u  skanzenu. Plni dojmů jsme 

se v pořádku vrátili po 18. hodině domů. 

Byl to takový můj nápad, vyjet za zába-

vou a poznáním. Sice se nepodařilo au-

tobus zcela naplnit, ale věřím, že všichni, 

kteří se zúčastnili, byli nadšení a přivezli 

si spoustu zážitků. 

Zvu vás tímto na  další výlet ve  čtvrtek

10. 9., tentokrát to bude do Libereckého 

kraje a program bude opět pestrý.

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 45. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 21. 7. 2020
RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 7/2020 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 93.774.841,05 Kč a výdajů celkem 150.231.903,09 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2019.

RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout zahradní 

chatku bez čísla popisného nebo evidenčního stojící na pozemku 

p. č. st. 1687 v k. ú. a obci Hostinné.

RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout objekt

bez čísla popisného nebo evidenčního, jenž je součástí pozemku 

p. č. st. 130/3 v k. ú. a obci Hostinné, o celkové výměře 125,36 m2,

včetně části přilehlého oploceného pozemku p.  č. 922/2

v k. ú. a obci Hostinné o výměře 73,95 m2.

RM schvaluje zveřejnění záměru města uzavřít smlouvu o  vý-

půjčce nebytového prostoru, který se nachází v budově čp. 222, 

ul. Na Valech, Hostinné, jež je součástí pozemku p. č. st. 226/1 

v k. ú. a obci Hostinné.

RM schvaluje plán kontrol a  zároveň zmocňuje starostku po-

věřovat příslušné kontrolující či kontrolní skupiny provedením 

mimořádných kontrol.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 46. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 11. 8. 2020
RM schvaluje dohodu o ukončení nájemní smlouvy č. 2131/154 

uzavřené dne 15. 10. 2001 na  části pozemků p.  č. 441/1 o  vý-

měře 836 m2 a p. č. 500 o výměře 76 m2, oba v k. ú. Hostinné,

a to ke dni 30. 9. 2020.

RM schvaluje zrušení věcného břemene váznoucího na pozemku 

p. č. st. 2063 o výměře 3 m2 v k. ú. a obci Hostinné, který vznikl od-

dělením z pozemku p. č. st. 188/2 o výměře 2317 m2 v k. ú. a obci 

Hostinné, který je ve vlastnictví Královéhradeckého kraje.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem je 

pronájem objektu bez čísla popisného nebo evidenčního, jenž je 

součástí pozemku p. č. st. 130/3 v k. ú. a obci Hostinné, o celkové 

výměře 125,36 m2, včetně části přilehlého oploceného pozemku 

p. č. 922/2 v k. ú. a obci Hostinné o výměře 73,95 m2, za nájemné 

ve  výši 50.000 Kč/rok, a  to za  účelem užívání jako skladových 

prostor a kanceláře, na dobu neurčitou.

RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce nebytových prostor 

o výměře 150 m2, které se nachází v budově čp. 222, ul. Na Va-

lech, Hostinné, jež je součástí pozemku p. č. st. 226/1 v k. ú. a obci 

Hostinné, se spolkem Junák - český skaut, středisko Dobráček 

Hostinné, z. s., se sídlem B. Smetany 127, 543 71 Hostinné, IČO

71152717, a to na dobu neurčitou za účelem uskladnění táboro-

vého vybavení.

RM schvaluje výjimku dle čl. 9 odst. 1 směrnice č. 2/2015, o za-

dávání veřejných zakázek malého rozsahu, pro stavební práce 

"Obnova vodovodu a  kanalizace v  ul. Mládežnická, Hostinné" 

s  tím, že při výběru dodavatele stavebních prací nebudou užita 

ustanovení této směrnice.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo, jejímž předmětem

je "Obnova vodovodu a kanalizace v ul. Mládežnická, Hostinné"

se společností IMDV Horka s. r. o., Nedaříž 25, 514 01 Jilemnice, 

IČO 27535151, za cenu 394.511,31 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  zrušení věcného břemene 

a  o  zřízení služebnosti, kterou se ruší věcné břemeno užívání 

garáží (umístěných v zadním traktu budovy čp. 68 na Náměstí 

v Hostinném), zřízené ve prospěch města Hostinné a váznoucí 

na pozemku p. č. st. 113 v k. ú. Hostinné, a kterou se zároveň, 

a to ve prospěch pozemku p. č. st. 116 v k. ú. Hostinné, bezplatně 

zřizuje služebnost užívání garáže umístěné v zadním traktu bu-

dovy čp. 237 v ul. Horní Brána v Hostinném, která bude váznout 

na pozemku p. č. st. 111 v k. ú. Hostinné, bude trvat do 15. 2. 2026

a jejíž rozsah je vyznačen na geometrickém plánu č. 1541-242/2019,

který je nedílnou přílohou této smlouvy.

OBČANSKÁ PORADNA 
Termín Občanské poradny je 7. 9. 2020 a 21. 9. 2020

od 12 do 16 hodin v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT ZREKONSTRUOVANÝ MĚSTSKÝ BYT 

1+kk o velikosti 34,44 m2

v domě čp. 156, ul. Hostivínská, Hostinné. 

Prohlídka bytu proběhne dne 9. 9. 2020 od 15:00 do 16:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 18. 9. 2020 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

OZNÁMENÍ

MĚSTO HOSTINNÉ DISPONUJE VOLNÝM NEBYTOVÝM 

PROSTOREM, KTERÝ JE VHODNÝ K PRONÁJMU.

Jedná se o nebytový prostor o výměře 103,8 m2,

který se nachází v přízemí domu čp. 56, ul. Náměstí,

Hostinné, jenž je součástí pozemku p. č. st. 83 v k. ú.

a obci Hostinné. Prostor byl využíván jako pekařství.

 Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

UMÍSTĚNÍ OKEN BYTU
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OZNÁMENÍ 
o době a místě konání voleb

do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje  

a do Senátu Parlamentu České republiky

Starostka města Hostinné podle § 27 zá-

kona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastu-

pitelstev krajů a o změně některých záko-

nů, ve znění pozdějších předpisů a podle  

§ 15  zákona č.  247/1995 Sb., o  volbách 

do Parlamentu  České republiky a o změ-

ně a  doplnění některých dalších zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů oznamuje:

1)  volby do  Zastupitelstva Královéhra-

deckého kraje a  I. kolo voleb do  Se-

nátu Parlamentu ČR se uskuteční:

v  pátek  dne  2. 10. 2020 od  14:00 

do  22:00 hodin a v  sobotu dne 3. 

10. 2020 od  8:00 do  14:00 hodin,

v případě konání II. kola voleb do Se-

nátu Parlamentu ČR se uskuteční:

v  pátek  dne  9. 10. 2020 od  14:00 

do 22:00 hodin a v sobotu dne  10. 10. 

2020 od 8:00 do 14:00 hodin.

2) Místem konání voleb

ve volebním okrsku č. 1 je volební míst-

nost v budově Městského úřadu Hostinné, 

Náměstí čp. 69, Hostinné pro voliče pod-

le místa, kde jsou přihlášeni k  trvalému 

pobytu: 

Deymova: 194, 208, 218, 288, 311, 401, 

421, 858, 886, 894,

Dobrá mysl: 659, 663, 664, 665, 666, 874,

Horská: 166, 167, 168, 169, 176, 179, 180, 

181, 182, 186, 187, 188, 189, 190, 835,

Hostivínská: 160, 161, 162, 164, 165, 171, 172, 

347, 351, 366, 414, 415, 585, 687, 688, 689,

Hrnčířský vrch: 247, 255, 256, 257, 260, 

263, 304, 353, 827, 897, 899, 

Husitská: 195, 196, 197, 198, 199, 200, 

201, 202, 203, 204, 205, 206, 240, 241, 244, 

251, 262, 322, 324, 330, 352, 355, 384, 420, 

425, 426, 427, 445, 446, 447, 448, 452, 459, 

460, 461, 462, 468, 469, 471, 472, 473, 477, 

480, 481, 482, 496, 497, 503, 518, 572, 591, 

599, 748, 749, 750, 808, 830, 832, 853, 860, 

K Náhonu:  387, 388, 390, 406, 586, 680, 684, 

685, 742, 743, 770, 780, 781, 782, 787, 807,

Karla Klíče: 1, 209,

Ke Cvičišti: 561, 726, 823, 846, 847, 854, 

855, 878, 898,

Ke  Splavu: 677, 678, 700, 701, 702, 703, 

704, 705, 746, 765, 766, 778, 790, 849,

Ke Škrobárně: 236, 239, 713, 771, 772, 773,

Krkonošská: 287, 323, 530, 536, 537, 661, 

662, 774,

Labská: 382, 383, 386, 394, 413, 698, 745, 

777, 779,

Lesnická: 736, 737, 751,

Lidická: 105, 432, 502, 539, 629, 630, 633, 

634, 648, 775, 786, 797, 801, 806, 871, 900,

Luční: 761, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 

810, 819, 820, 821, 822, 824, 834, 879 885, 

888, 895,

Nemocniční: 423, 548, 727, 728,

Okály: 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712,

Opletalova: 428, 429, 430, 431, 511, 521, 

697, 890,

Poštovní dvůr: 235, 349, 509, 560,

Šestidomí: 584, 589, 595, 675, 679, 683, 

747, 755, 756, 757, 758, 759, 760,

Špitálská: 170, 173, 174, 175, 350,

U Kaple: 800, 831,

U Trati: 153, 154, 155, 342, 343, 391, 392, 

667, 889,

V  Lipkách: 210, 211, 212, 213, 214, 215, 

216, 217, 238, 245, 690, 798, 841, 842, 893 

a če. 43, 

Vrchlabská: 242, 246, 248, 249, 253, 261, 

299, 314, 362, 365, 656, 657, 799, 811, 764,

Za Mlýnem: 158, 159, 367, 372, 803, 813,

Zahradní: 258, 356, 873,

ve volebním okrsku č. 2 je volební míst-

nost v  budově Národní dům, Horská

čp. 166, Hostinné pro voliče podle místa, 

kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:

Dolní brána: 43,45, 46, 49, 50, 53, 54, 55, 56,

E. Votočka: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 73, 75,

Hasičská: 231, 805,

Horní brána: 3, 5, 6, 7, 66, 77, 83, 84, 237,

Horská: 109, 114, 130, 133, 139, 143, 144, 

145, 309, 453, 520, 556, 565, 574, 828, 856, 

Hostivínská: 146, 147, 148, 156,

Hradební: 33, 34, 47, 94, 95, 96, 97, 98, 

100, 102, 106, 267, 857, 870,

Labská fortna: 88, 89, 219, 223, 227, 230, 

441, 510,

Mládežnická: 115, 116, 229, 329, 488,

Na Valech: 113, 221, 222, 232,  

Náměstí: 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 37, 38, 

39, 40, 41, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 

67, 68, 69, 70, 71, 72,

Poštovní: 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 36,

Sejfská fortna: 35, 264, 265, 325, 570, 590,

Sídliště: 716, 717, 718, 719, 720, 738, 739, 

785, 892, 

Školní: 151, 152, 301, 305, 321, 340, 341, 632,

Závodí: 354,

ve volebním okrsku č. 3 je volební míst-

nost v budově „C“ Základní školy Karla 

Klíče, B. Němcové čp. 411, Hostinné pro 

voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 

k trvalému pobytu:

Ant. Dvořáka: 484, 499, 505, 512, 516, 

523, 524, 526, 533, 534, 538, 540, 546, 744,

A. Jiráska: 396, 397, 398, 403, 404, 408, 

424, 818,

B. Němcové: 395, 399, 400, 402, 407, 411, 

442, 528, 752,

B. Smetany: 127, 474, 531, 547, 550, 558, 

559, 563, 564, 566, 576,

I. Herrmanna: 360, 363, 368, 369, 370, 

373, 374, 645, 646,

J. A. Komenského: 111, 112, 409, 410, 416, 

422, 433, 454, 470, 532, 581,

K. Čapka: 286,

K. V. Raise: 121, 123, 123, 124, 125, 567,

Nádražní: 117, 119, 134, 135, 271, 272, 

273, 274, 275, 276, 298, 302, 380, 381, 419, 

463, 478, 485, 489, 501, 504, 514, 606, 647, 

686, 817, 902,

Sídliště: 671, 672, 673, 674, 691, 692, 693, 

694, 695, 696, 721, 722, 723, 724, 729, 730, 

731, 733, 734, 735, 741,

Tyršovy sady: 379, 549, 676,

V. Nováka: 545, 557, 583, 788, 881, 883, 

884, 887,

Z. Fibicha: 493, 494, 498, 500, 506, 515, 

519, 525, 527, 535, 551, 569, 802,

Závodí: 327, 555, 627, 635, 670, 812, 896,

ve volebním okrsku č. 4 je volební míst-

nost v bývalé budově Základní školy Slu-

neční, Sluneční čp. 377, Hostinné pro 

voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 

k trvalému pobytu:

Antoníček: 573, 578, 592, 593, 594, 596, 

597, 607, 715, 725, 789, 804, 815, 825, 826, 

836, 838, 839, 843, 844, 845, 852, 869,

J. A. Komenského: 417, 418, 762, 763, 764,

K. Čapka: 326, 344, 359, 364, 385, 389, 

405, 553, 649, 650, 850, 868, 880,

Kaštanová: 290, 291, 292,

Ke Karlovu: 669,

Nádražní: 118, 136, 138, 266, 268, 277, 

278, 279, 280, 282, 283, 284, 285, 294, 307, 

318, 320, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 

339, 346, 357, 542, 543, 604, 605, 652, 653, 

655, 754, 848, 859, 862, 863, 903,

Nákladní: 348, 451, 608, 882,

Pod Lesem: 767, 768, 769, 776, 814, 816, 

829, 872, 875, 876, 877,

Pod Strání: 436, 437, 438, 439, 440, 495, 

865, 866, 867,

Podháj: 361, 609, 611, 612, 613, 614, 615, 

616, 617, 618, 619, 620, 625, 626, 636, 637, 

638, 639, 640, 641, 642, 643, 644,                

Prostřední: 476, 486, 487, 490, 491, 508, 

517, 541, 554, 562, 575, 580, 621, 622, 623, 

624, 901,

Slévárenská: 331, 456, 457, 458, 464, 465, 

466, 467, 475, 507, 529, 552, 568, 582, 588, 

600, 601, 602, 603, 610,

Sluneční: 303, 377, 434, 435, 443, 449, 

450, 455, 483, 492, 522, 579, 587, 598, 699, 

714, 732, 740, 753, 783, 784, 833, 840, 851, 

861, 891, 906,             

U Konírny: 412, 681, 682,

Zahrádky: 371, 571, 577.

3)  Voliči bude umožněno hlasování poté, 

kdy prokáže svoji totožnost a  státní 
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občanství České republiky (platným 

občanským průkazem, cestovním, di-

plomatickým nebo služebním pasem 

České republiky nebo cestovním prů-

kazem). Neprokáže-li uvedené skuteč-

nosti stanovenými doklady, nebude mu 

hlasování umožněno. 

4)  Voliči budou dodány 3 dny přede 

dnem konání voleb hlasovací lístky. 

Ve  dnech voleb volič může obdržet 

hlasovací lístky i  ve volební místnosti.

V případě konání II. kola voleb do Se-

nátu, volič obdrží hlasovací lístky 

ve volební místnosti v den voleb. 

Volby do Zastupitelstva Královéhradec-

kého kraje:

5a)  Volič obdrží od okrskové volební ko-

mise prázdnou úřední obálku (šedé 

barvy).  Do   úřední obálky vloží 

1 hlasovací lístek pro politickou stra-

nu, politické hnutí nebo koalici, pro 

kterou se rozhodl hlasovat. Na hlaso-

vacím lístku může zakroužkováním 

pořadového čísla nejvýše u  4 kandi-

dátů uvedených na témže hlasovacím 

lístku vyznačit, kterému z  nich dává 

přednost.

Volby do  Senátu Parlamentu České re-

publiky:

5b)  Volič obdrží od okrskové volební ko-

mise prázdnou úřední obálku (žluté 

barvy).  Do úřední obálky vloží 1 hla-

sovací lístek pro kandidáta, pro kte-

rého se rozhodl hlasovat. Hlasovací 

lístek se nijak neupravuje.  

6)  Za pořádek ve volební místnosti a v je-

jím bezprostředním okolí odpovídá 

předseda okrskové volební komise. 

Jeho pokyny k  zachování pořádku 

a  důstojného průběhu hlasování jsou 

závazné pro všechny přítomné. 

VĚŘIT, NEBO NEVĚŘIT
Všichni věříme, jinak to ani nejde. Mu-

síme věřit jeden druhému, musíme vě-

řit, že když nasedneme do  vlaku, přes-

tože v  poslední době došlo k  několika 

srážkám, dobře dojedeme. Věříme, že 

v  autě neselžou brzdy, a  kdybychom 

snad onemocněli, je rozhodně lepší věřit,

že se uzdravíme. Říká se tomu pozitivní 

myšlení. To je ale něco jiného než víra 

křesťanů a víra tzv. materialistů, ateistů, 

neboť i  oni jsou věřící. Opravdu se ne-

chci dotknout jejich víry, ne snad proto, 

že jsou ve většině. Na prosazování svých 

názorů měli dlouhá léta a žádné oponen-

ty, takže se té většině nelze divit. Chci 

jen upozornit na  rozdíly v  chápání víry 

ateistů a  víry křesťanů a  pomíjím dal-

ší světová náboženství jako islám nebo 

buddhismus. Je totiž rozdíl věřit v něco 

nebo věřit někomu. 

1. Pro materialisty je hmota – mate-

rie – jediná a  věčná, vesmír a  vše ko-

lem nemá počátek a nebude mít konec. 

Křesťané věří, že vesmír má počátek – 

vědci tomuto počátku říkají velký třesk 

– ve  švýcarském Cernu se pokoušejí 

v  nesmírně velkých urychlovačích do-

brat se toho „počátku“, tohoto nepatr-

ného NIC. A  do  tohoto „počátku“ bylo 

vloženo všechno: všechny přírodní zá-

kony, všechny možnosti růstu a rozvíje-

ní, takže vesmír se začal rozpínat a spěje 

ke svému dovršení. Při troše fantazie mů-

žeme toto přirovnat k lidskému zárodku 

v  mateřském lůně. Bible to říká takto:

Ev. sv. Jan 1–5: Na počátku bylo SLOVO, 

a  to SLOVO bylo u  Boha, to slovo byl 

Bůh. To bylo na počátku u Boha. Všech-

no povstalo skrze ně a  bez něho nepo-

vstalo nic, co jest. V něm byl život... Ano, 

v tom Slově byl Život.

2. Ateisté věří, že život na  Zemi vznikl 

náhodným shlukem chemických prvků. 

Snaží se vytvořit z  neživé hmoty živou 

buňku. Věří, že tato náhoda se stala před 

miliardami let a  život se stále rozrůstal 

přirozeným výběrem až k  dokonalos-

ti člověka, jeho mozku, že nemyslící se 

stálo myslícím? Křesťané věří, že to vše 

by nebylo možné bez moudrého Hos-

podáře, který miluje své dílo, o všechno 

s  láskou pečuje a  my znovu dostáváme 

zprávu, „že všechno je dobré“. Jeho dílo 

popisuje první kapitola 1. knihy Mojží-

šovy (Genesis). Shoduje se s  poznáním 

vědců o  evoluci. Časové údaje jsou sa-

mozřejmě symbolické. Onen moudrý 

Hospodář je nezávislý na  čase a  také 

chce, aby mu rozuměli lidé všech dob, 

lidé učení i prostí.

3. Ateisté věří, že člověk je vyspělejší 

zvířecí druh na  vrcholu evoluce. Tvrdí,

že opice a člověk měli společného před-

ka, a  stále hledají onen spojovací člá-

nek – v poslední době dospěli k jakým-

si denisanům. Křesťané věří, že člověk 

je mnohem víc. Nejvyšší Tvůrce vložil 

do  něho svého ducha – SLOVO. Stvo-

řil ho ke  svému obrazu, dal mu rozum 

a svobodu rozeznávat dobro od zla a roz-

hodovat se a dal mu schopnost milovat. 

Chce z nás lidí učinit své spolupracovní-

ky k dovršení světa podle plánů.

4. Budoucnost – dovršení světa? Pod-

le ateistů neexistuje. Vždyť svět neměl 

počátek, nemůže mít ani konec. A  lidé? 

Každý z nás podle nich spěje do nicoty. 

Křesťané věří, že pro milujícího Boha, 

Stvořitele, Otce by bylo nedůstojné, 

aby dovolil, aby jeho dílo zaniklo, aby 

bylo zničeno např. výbuchem atomové 

bomby nebo pandemií. O  konci, nebo 

raději o  dovršení světa, pojednává po-

slední kniha Nového zákona, Zjevení 

Janovo. Po  všech hrůzách, katastrofách 

vytvoří Bůh nové nebe a  novou zemi 

a On – Láska – bude přebývat mezi námi

(Zj. 21, 1–7).

Začíná nový školní rok, další etapa cesty 

pro děti. Kéž by byl celý bez nemocí! Rád 

bych poprosil rodiče a učitele, aby vedli 

děti ke kritickému myšlení, aby ony ne-

chtěly pohodlně a bezmyšlenkovitě pře-

jímat většinové názory a aby je nasměro-

vali ke správnému cíli. 

Přeji vše dobré a žehnám do celého škol-

ního roku.

P. Stanislaw Sikora

děkanství Hostinné

NA CO SE ČASTO PTÁTE
Kolik se vybere na parkovném? Jaký je ceník? 

V  letošním roce se vybralo zatím cca 45 tis. Kč (bez poplatku 

v době kulminace covidu), v letech minulých to bylo až 170 tis. Kč

za celý rok. Samozřejmě parkovací automaty jsou nastaveny

dle schváleného ceníku.

http://www.hostinne.info/poplatky-platby-ceniky/d-7648/p1=13283

Kolik psů je nahlášeno ve městě? Jsou neplatiči? 

Přihlášených psů je 379. Neplatiči bohužel jsou.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Sofie Urbanová, nar. 5.  8. 2020

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI
Ondřej Syrový a Monika Sokolovičová, 14. 8. 2020

Tomáš Nosek a Barbora Vimrová, 15. 8. 2020
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TOULKY PO HOSTINNÉM A JEHO OKOLÍ
V  měsíci září vás zveme 

na  procházku částečně 

po  Mravenčí stezce, okolo 

Kříže u lomu nad Arnultovicemi do Rud-

níka a zpět do Hostinného přes Planinu 

a Hlinský vrch. Cesta je dlouhá cca 12 km 

a  vede částečně po  zpevněných cestách, 

lesních i polních.

Jako tradičně vyjdeme od  informačního 

centra. Dáme se doleva a  na  konci pod-

loubí zahneme doprava do  ulice Poštov-

ní, projdeme náměstím Obránců míru, 

okolo kina (vlevo) do parku Tyršovy sady. 

Jím projdeme do  ulice A. Jiráska. Jdeme 

po Mravenčí stezce k informační tabuli č. 3.

Od  ní se vydáme v  protisměru kolem ta-

bule č. 15, až dojdeme k  odpočinkovému 

místu u  houpačky. Dál půjdeme lesem 

po  lyžařské trase a  po  cca 500 m vyjdeme 

na  louku, kde po pravé ruce uvidíme Kříž 

u  lomu nad Arnultovicemi. Před námi se 

ukážou Krkonoše s  Černou horou. Jdeme 

po cestě přes louky, až dojdeme k asfaltové 

cestě. Na ní odbočíme vpravo nahoru. Přes 

údolí vlevo vidíme Hrnčířský vrch. Jdeme 

po polní cestě mezi loukami nejdříve mírně 

nahoru, cesta pak klesá dolů a znovu stou-

pá mírně vlevo, až dojdeme na  horizont 

(hory máme stále před sebou), kde jsou 

složené klády a vpravo je alej bříz. Za nimi 

se dáme vpravo po pěšině mírně dolů, cca 

po 500 m odbočíme ostře vlevo a půjdeme 

směrem k  lesu a pak podél něj (máme ho 

po levé ruce). Po cca 800 m dojdeme k cestě 

u domů již v Rudníku pod Sovím vrchem, 

kde se jezdí motokros. Na  rozcestí odbo-

číme vlevo na  asfaltovou cestu, která nás 

dovede přes most přes říčku Čistá na silnici 

vedoucí od Hostinného do Mladých Buků 

v obci Rudník, Na Bělidle.

Na  Bělidle se zde říká, protože tu bývalo 

bělidlo plátna. Plátenictví do obce Rudník 

přinesli Schwarzenbergové, páni ve  Vlči-

cích, kteří v  roce 1703 kupují místní pan-

ství. Koncem 18. století z podhůří Krkonoš 

odcházejí a  panství kupuje v  roce 1790 

barvířský mistr z Hostinného Jan František 

Theer. V roce 1880 se stává vlastníkem plá-

tenická rodina Klugů. Všichni tito se věno-

vali plátenictví.

Obec Rudník vzniká ve 13. století za vlá-

dy Přemysla Otakara II., v době koloniza-

ce Krkonoš. Založili ji pravděpodobně ně-

mečtí i  čeští přistěhovalci, kteří na úpatí 

Černé hory dolovali rudu (stříbro, zlato, 

železo, měď). První zmínka o obci se váže 

k roku 1241. Místní horníci se prý s hor-

níky z obou stran Krkonoš zúčastnili bojů 

křesťanského vojska s Tatary u slezské Leh-

nice. Od roku 1354 jsou zmínky o existen-

ci farního kostela sv. Václava. Tehdy byla 

obec v držení pána Puty z Turgova. V hu-

sitských dobách obec vlastnili Krušinové 

z Lichtenburka a v letech 1521–1706 pat-

řily Heřmanovy Sejfy (tak se dříve Rudník 

jmenoval) Valdštejnům. Vedle zeměděl-

ství zůstává dobývání a zpracování kovů 

hlavní obživou obyvatel. Valdštejnové obec 

zvelebují. Rozvíjejí těžbu a  zpracování 

rud, přestavují kostel a začínají se stavbou 

horního zámku a  stavějí dřevěnou školu 

v  jeho sousedství. V  18. století patří obec 

Schwarzenberkům. V  roce 1790 kupuje 

panství s Heřmanovými Sejfy rodina Thee-

rů, baronů ze Silbersteinu. Ti v roce 1816 

ze starého mlýna budují papírnu, zámek 

v horní části obce přestavují na pivovar, vi-

nopalnu a poblíž kostela kamennou školu. 

V  sousedství budoucího bělidla nechávají 

skromná stavení přestavět v  honosný pse-

udogotický zámek s okázalým parkem, v té 

době nejkrásnější na  Vrchlabsku. Po  vy-

dání tolerančního patentu (1781) vzniká 

roku 1834 v osadě Bolkov německá evan-

gelická škola, která jediná připravuje děti 

z  celého krkonošského regionu ke  studiu 

na vyšších evangelických školách. Od roku 

1880 vlastní Heřmanovy Sejfy s  okolními 

osadami plátenická rodina Klugů, která 

v  obci buduje bělidlo, barvírnu a  mecha-

nickou tkalcovnu. Firma J. A. Kluge patří

v 1. polovině 20. století k nejvýznamnějším 

evropským výrobcům lnářského zboží.

K zámku dojdeme cca po 250 m po silnici 

směrem do Hostinného. Zámek je vpravo.

Zámek Rudník nechal postavit ve  30. le-

tech 19. století Josef Karel Theer ze Silber-

steinu, potomek Jana Františka Theera. 

V roce 1858 byl zámek přestavěn v novogo-

tickém slohu. Je to dvoupatrová dvoukříd-

lová budova s polygonální věží. Dnes slouží 

jako hotel.

Jan František Theer se narodil 3. 12. 1736

v  Poličce Janu Františkovi a  Kateřině 

Theerovým. V  roce 1766 se přistěhuje 

do  Hostinného jako barvířský učeň, aby 

tu získal zkušenosti ve  zpracování lá-

tek. V roce 1767 se žení s dcerou starosty 

a  obchodníka s  přízí Annou Böhmovou. 

Začíná podnikat a zakládá vlastní barvír-

nu látek. Své výrobky vyváží do  Orientu 

přes Vídeň a  Terst. Zboží se dobře pro-
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dává a  Theer bohatne. Zakládá „Hostin-

skou obchodní společnost s plátnem“ spolu

s  J. V. Bergerem, jejich společníky jsou 

ještě A. Weiss, F. I. Erben a F. Finger. Cí-

sař Josef II. při své návštěvě v  roce 1771 

s  nimi osobně jedná a  přislíbí poskytnutí 

bezúročné půjčky na podporu rozvoje ob-

chodu. Brzy obchod znovu ožije a látky se 

vyváží do Boloně, Benátek, Palerma, An-

cony, Florencie a Amsterodamu. Theer ku-

puje dům na náměstí a pozemky. Ve Vídni 

zřizuje pobočku. Vylepšuje úpravu látek. 

Plátno vyrábí ve  všech barvách a  rychle 

bohatne. V  roce 1783 kupuje od  hraběte 

Bolza barvírnu se sušárnou a bělidlo plát-

na. V  roce 1790 kupuje panství Rudník, 

Vlčice, Javorník a dále Janské Lázně, Bol-

kov a Arnultovice. Stává se jedním z nej-

významnějších obchodníků s  plátnem. 

Na  svých panstvích nechává pěstovat len 

a  zřizuje nová bělidla. Ve  městě vlastní

3 největší domy. Ročně vyváží 24 000 balí-

ků plátna za 300 000 zlatých. 4 .4. 1794 je 

císařem Františkem I. za zásluhy o rozvoj 

plátenického průmyslu povýšen do  stavu 

svobodných pánů s predikátem „ze Silber-

steinu“. Ve stejné době nechává zachránit 

před rozpadnutím a upravit nedaleký hrá-

dek Silberstein (Brečtejn). Ve své době má 

na svých panstvích v provozu 180 tkalcov-

ských stavů a pracuje u něho na 6000 lidí. 

Dbá na to, aby děti na jeho panství chodi-

ly do školy. Sám má 9 dětí. Jan František 

Theer umírá 2. 4. 1815 na  svém zámku 

ve Vlčicích ve věku 79 let.

My odbočíme vpravo na  silnici, přejde-

me most a na křižovatce se dáme doleva 

(silnice bývá frekventovaná). Po  silnici 

dojdeme k fotbalovému hřišti, kde odbo-

číme vlevo a  přejdeme přes most potok 

a  za  ním odbočíme doprava na  kameni-

tou cestu. Po ní budeme stoupat asi 1 km. 

Na  křižovatce lesních cest se dáme vle-

vo a po 80 m znovu vlevo kolem mýtiny, 

tu budeme mít po  pravé ruce. Širší lesní 

cestou dojdeme k asfaltové cestě (vpravo 

jsou složené klády), po které se dáme vle-

vo a budeme stoupat asi 1 km, až dojdeme 

na Planinu.

Planina je výškový bod v nadmořské výšce 

495 m n. m.

Pokračujeme dál po asfaltové cestě, která 

klesá cca 600 m, kde odbočíme doprava 

do  lesíka. Ten projdeme a  podél lesíka 

(vlevo) jdeme po polní cestě šikmo přes 

louku, až dojdeme k  prvním domům 

na  Hlinském vrchu. Nejdříve po  vozové 

a později po asfaltové cestě dojdeme mezi 

domy a zahrádkami zpět dolů do Hostin-

ného do  ulice Špitálská. Projdeme mezi 

garážemi k silnici, přejdeme ji a Sejfskou 

fortnou dojdeme na náměstí.

Informace čerpány z knihy „Hostinné“

od Tomáše Anděla a z internetu

Inzerce
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CO DĚLAJÍ ZAHRADNÍCI VE SPIRÁLE?
V loňském roce si uživatelé Sociální rehabi-

litace Spirála mohli vyzkoušet, co vše obnáší 

práce zahradníka nebo zahrádkáře. Prošli 

celým procesem pěstování – od  vysetí se-

mínek po sklizeň zeleniny, bylinek a květin. 

Zásluhu na tom měl farní sbor Českobratr-

ské církve evangelické, který zapůjčil Spirále 

záhon na své zahradě.

Práce na  zahradě se dle svých možností 

účastnili po  celou sezónu všichni uživatelé 

Spirály, a  to nejen ti s  mentálním postiže-

ním, ale také ti, kteří jsou omezeni v pohybu. 

Úspěšný „rok zahradníka“ vedl k myšlence, 

tuto činnost ve  Spirále podporovat a  dále 

rozvíjet. Vznikl tak nápad na vytvoření tera-

peutické zahrady. Pomocníkem se stal opět 

farní sbor ČCE ve Vrchlabí, který nabídl část 

svého pozemku k vytvoření této zahrady.

Nezůstalo jen u myšlenky – v květnu 2020 se 

pracovníci i uživatelé Spirály sešli v místech 

plánované zahrady s  architektkou paní H. 

Zuchnickou. A co na zahradě bude? Vznik-

ne zde část na  pěstování vč. skleníku, ale 

také relaxační zóna s  lavičkami, ohništěm, 

vodní plochou, domečky pro hmyz a ptačí-

mi budkami.

Zahrada bude uzpůsobena lidem se zdravot-

ním omezením – např. záhony budou vyvý-

šené, tzv. rastrové. To znamená, že na těchto 

záhonech budou moci pracovat i  lidé, kteří 

jsou jinak omezeni v pohybu. Budování za-

hrady by mělo začít v příštím roce.

za Sociální rehabilitaci Spirála Jitka Vanclová

EUROKLÍČ  LZE VYZVEDNOUT VE VRCHLABÍ
EUROKLÍČ je možné od září 2020 vyzved-

nout na  Městském úřadu ve  Vrchlabí, 

Odbor sociální a zdravotní – vždy po te-

lefonické domluvě na  tel. 731  193  426 

(Adéla Cupáková, koordinátor sociálních 

služeb). 

EUROKLÍČ může zdarma získat každý 

držitel průkazu TP, ZTP, ZTP/P, diabe-

tik, stomik, onkologický pacient, člověk 

trpící roztroušenou sklerózou, Crohno-

vou chorobou či lidé s  cystickou fibró-

zou. EUROKLÍČ si mohou vypůjčit i ro-

diče dětí do 3 let.

Cílem mezinárodního projektu EU-

ROKLÍČ je zajistit lidem se sníženou 

schopností pohybu či zdravotní indis-

pozicí důstojnou a  rychlou dostupnost 

veřejných sociálních a  technických kom-

penzačních zařízení (např. toalet, výtahů, 

svislých a schodišťových plošin apod.). 

EUROKLÍČ lze použít také v  řadě zemí 

Evropy, v ČR je osazeno již více než 550 

míst (např. na  úřadech, nádražích, čer-

pacích stanicích, v  obchodních centrech 

apod.) – aktuální přehled všech míst 

v ČR, kde lze použít EUROKLÍČ, najdete 

na  http://www.eurokeycz.com/7_jiz_osa-

zeno.html.

Více o  projektu EUROKLÍČ nalezne-

te na  http://www.eurokeycz.com/. Jsou 

zde k  dispozici i  základní informace pro 

vlastníky či nájemce veřejně přístupných

objektů, kteří by zvažovali instalaci EU-

ROZÁMKU. 

za Odbor sociální a zdravotní

MěÚ Vrchlabí

Mgr. Adéla Cupáková

koordinátor sociálních služeb,

sociální pracovník

UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME HOSTINNÉ
Vážení a  milí Hostiňáci, jako každý rok 

jsme chtěli uspořádat tuto menší akci 

v dubnu, ale jelikož zasáhl do našich ži-

votů koronavirus a s ním spojená omeze-

ní, akci jsme museli zrušit. Sledovali jsme 

hlavního pořadatele akce, protože tato 

akce probíhá na  celorepublikové úrovni, 

a  těší nás, že se přesunula nyní na  září 

a že se k ní můžeme přidat. Bez vás by to 

ale nešlo, proto moc doufáme, že přijdete 

a pomůžete nám. Každý rok se setkáváme 

s názorem, že akce je zbytečná a že přeci 

každý uklízí průběžně. Jistě se shodne-

me, že město Hostinné je poměrně čisté 

a uklizené, což je skvělé! Přesto každý rok 

nasbíráme několik pytlů odpadků a bere-

me to především jako pěkně strávený den 

s  rodinami, kdy se dětem snažíme pře-

dat, že co se do přírody přinese, musí se 

z ní zase odnést. Věřím, že většina z vás 

toto heslo ctí. Budeme moc rádi, když 

se přidáte! Přijďte v  sobotu 19. 9. mezi

9. a 10. hodinou do parku k altánku, kde 

vám předáme pytle a  rukavice (nebo si 

přineste vlastní) a  domluvíme se, kam 

vyrazíte a  kde zanecháte nasbírané pyt-

le. Pro malé pomocníky máme jako vždy 

nějakou dobrotu pro doplnění energie. Se 

závěrečným úklidem a svozem pytlů nám 

pomáhají technické služby a město Hos-

tinné, za což děkujeme.

za Hostinné žije!, z. s.

Kateřina Šitinová

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

5. a 6. 9. 2020 VAKANT 4

12. a 13. 9. 2020 K2 Dent s.r.o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 736 752 827

19. a 20. 9. 2020 Chrup s.r.o. Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

26. a 27. 9. 2020 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

28. 9. 2020 VAKANT 5
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NABÍDKA ZÁJMOVÉ ČINNOSTI PŘI DDM HOSTINNÉ – 2020/2021

Název kroužku
Doporučený 

věk
Cena

na školní rok
Termín informační 

schůzky
Vedoucí kroužku

GASTRONOMIE

Barmanský kroužek od 10 let 1200,- upřesníme v září Jakub Kašpar

Cukráři od 6 let 1200,- upřesníme v září Jakub Kašpar

Kuchaříci od 7 let 1000,- Pondělí 14. 9. v 15:00 P. Šulcová/ J. Šťovíček

HISTORICKÉ

Rytíři z Arnau 6 - 18 let 750,- upřesníme v září Libor Halík

HUDEBNÍ

Flétnička od 5 let 700,- Pátek 18. 9. v 15:00 Apolena Zubová

Tábor. kytara–začátečníci od 10 let 400,- Pondělí 21. 9. v 15:00 Roman Čičák

Tábor. kytara–pokročilí od 10 let 550,- Pondělí 21. 9. v 15:00 Roman Čičák

PŘÍRODOVĚDNÉ

Rybáři od 8 let 750,- Středa 23. 9. v 15:00 Jiří Šťovíček

Včelaříci od 7 let 400,- Pondělí 14. 9. v 15:45 Jan Materna

SPORTOVNÍ

Badminton od 8 let 900,- Pátek 18. 9. v 15:00 Petr Čeřovský

Basketball a streetball od 7 let 900,- Středa 30. 9. v 15:00 Dušan Kučera

Horolezci od 8 let 900,- Čtvrtek 24. 9. v 15:30 M. Šeda a Jan Cepek

Mladí hasiči 1.- 9. třída 200,- + 100,- (ČSDH) Pátek 11. 9. v 15:00 Monika a Petr Šmídovi

Sportovní hry od 6 - 9 let 900,- Čtvrtek 17. 9. v 15:00 Michaela Halenarová

Střelecký kroužek od 8 - 13 let 750,- Úterý 22. 9. v 15:00 Jiří Šťovíček

TECHNICKÉ

Elektrokroužek od 10 let 750,- Pátek 18. 9. v 14:30 Bruno Scharm

Modeláři od 8 let 750,- Pátek 18. 9. v 15:00 Petr Čeřovský

VÝTVARNÉ A TVOŘIVÉ

Dětský ateliér 3 – 6 let 750,- Pondělí 21. 9. v 15:00 Jiří Šťovíček

Keramická a řemeslná
dílnička - začátečníci

1. a 2. třída 750,- Pondělí 21. 9. v 15:30 Jiří Šťovíček

Keramická a řemeslná
dílnička – pokročilí

od 3. třídy 800,- Pondělí 21. 9. v 16:00 Jiří Šťovíček

Šikovné pacičky 7 – 12 let 750,- Pátek 18. 9. v 15:00 Pavlína Šulcová

VZDĚLÁVACÍ

Angličtina zábavně od 5 let 700,- upřesníme v září Denisa Halíková

Deskové hry od 11 let 700,- Pondělí 21. 9. v 15:00 Jakub Vaňátko

Němčina pro začátečníky od 8 let 700,- Pondělí 21. 9. v 14:30 Olga Žiláková

Počítače s možností výuky psaní
všemi deseti

7 – 13 let 700,- Pátek 18. 9. v 15:30 Pavlína Šulcová

Ruština zábavně od 10 let 700,- Pátek 18. 9. v 15:15 Pavlína Šulcová

ZÁBAVNÉ

Berušky I. – zpíváme a hrajeme si od 4 – 5 let 600,- Úterý 22. 9. v 15:00 Pavlína Šulcová

Berušky II. – zpíváme a tančíme od 5 – 7 let 600,- Úterý 22. 9. v 15:00 Edita Pecháčková

Dívčí klub od 6 let 750,- Pátek 18. 9. v 14:30 Pavlína Šulcová

ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH
Jóga Kolektiv cvičitelek Informace na tel.: 723 877 409

Večerní badminton Petr Čeřovský Informace na tel.: 605 037 778
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PRVNÍ TÝDNY VE ŠKOLCE
Po  netradičně prožitém 

předešlém školním roce 

jsme připraveni vstoupit 

do  školního roku 2020–2021. Všechna 

karanténní opatření jsme akceptovali, 

nastavili pevný denní řád, nepodceňovali 

situaci a vzájemně si pomáhali.

Nový školní rok je zatím na  začátku 

po prázdninovém odpočinku a v budovách 

mateřských škol v Hostinném se opět ozý-

vají dětské hlasy a smích. K zahájení škol-

ního roku také patří dětský pláč, který sou-

visí s odloučením nově nastupujících dětí. 

Adaptační potíže mívají nejen děti, ale 

svým způsobem i  rodiče. U  nejmladších 

se s adaptačními problémy počítá, mohou 

trvat měsíc i déle, než si děti na nové pro-

středí a kamarády zvyknou.

Ti starší, kteří už všechno znají, vlastním 

příkladem ukazují nováčkům, že se zde 

cítí dobře, a pečující holčičky se rády ují-

mají role malých opatrovnic. Děti by ne-

měly mít pocit, že na  rozdíl od  druhých 

něco neumějí. Měly by vědět, co je čeká 

– že si budou hrát, pak bude svačinka, 

společná činnost s dětmi, půjdou na pro-

cházku, bude oběd, odpočinek při pohád-

ce, a až se vyspinkají, přijdou maminky.

Stává se, že většina dětí si po několika týd-

nech postupně zvyká, ale jedno či dvě děti 

reagují stále stejně jako první den. Pro ro-

diče není příjemné, když dítě ráno pláče, 

protože mají strach, že je nebude mít rádo. 

Po odchodu rodiče z budovy MŠ pláč uti-

chá, dítě si jde hrát, zapomíná na odlou-

čení a postupně se odpoutává od rodiny.

S dětmi není úplně vhodné zpětně pro-

bírat situaci, proč ráno plakalo, a vracet 

k části dne, kterou vnímá jako neúspěš-

nou. Lepší je vést konverzaci o  tom,

co se mu povedlo, a odvádět tak pozor-

nost od plakání.

Mateřská škola jsou děti, rodiče, je-

jich pedagogové, provozní zaměstnanci 

a všichni se společně staráme o  to, aby-

chom se zde cítili dobře. Spokojené dítě 

rovná se spokojený rodič. Spokojený ro-

dič a  spokojené dítě rovná se spokojené 

učitelky.

Přeji všem krásný a pohodový školní rok 

2020–2021, dětem hodně kamarádů a no-

vých zážitků. 

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné

DALŠÍ ETAPA OPRAVY VARHAN V DOLNÍ KALNÉ BUDE DOKONČENA
V neděli 27. 9. 2020 od 17 hod. se v kostele v Dolní Kalné uskuteční „Svatováclavský koncert“, během kterého se rozezní nově 

opravené varhany. Krom varhan zazní i lesní roh. Oprava byla iniciována římskokatolickou farností Hostinné, financována byla 

obcí Dolní Kalná a Krajským úřadem Královéhradeckého kraje.

Kostel Navštívení Panny Marie 

a  sv. Václava v  Dolní Kalné měl 

malé varhany již v  17.  století. 

Roku 1813 byl postaven větší ná-

stroj, za  jehož autora je považo-

ván Ignác Prediger, který postavil 

i varhany v Dolním Lánově.

Varhanní nástroj prošel řadou 

změn. Roku 1906 Josef Kobrle 

odstranil vysoce znějící rejstříky. 

Roku 1962 se František Bílský 

pokusil vrátit varhany do původ-

ního stavu, neměl ale potřebné fi-

nance. Desetiletí byly varhany ve špatném 

stavu a hrozilo, že přestanou hrát úplně.

Z  toho důvodu byla na  popud farnosti 

Hostinné zahájena rekonstrukce. Finan-

covala ji obec Dolní Kalná a  úřad Krá-

lovéhradeckého kraje. Proběhla oprava 

skříní, pódia, traktury, rekonstrukce po-

zitivu (v zábradlí) a pedálu (pravá skříň). 

Nástroj se vrací k baroknímu zvuku.

Varhany slouží pro doprovod liturgie. 

Je  možná interpretace barokní hudby 

národních škol, které počítají s  krátkou 

oktávou (má menší rozsah) a obligátním 

pedálem (anglická, česká, italská, jihoně-

mecká). Možná je i hra skladeb z období 

klasicismu, romantismu a 20. století.

Po  dokončení oprav zbývá 

rekonstrukce hlavního stroje 

(levá skříň). Ta je plánová-

na na  další léta. Uskuteční se 

benefiční koncerty a  adopce 

píšťal, aby se mohla zapojit ve-

řejnost.

Nově zrekonstruované varha-

ny budete mít možnost poznat 

a poslechnout si během Svato-

václavského koncertu, který se 

uskuteční v neděli 27. 9. 2020

od 17 hod. v dolnokalenském 

kostele. Na varhany zahraje míst-

ní varhaník Miroslav Baklík. 

Společně s  varhanami se rozezní 

lesní roh v podání Jakuba Rojka. 

Zazní známé melodie i  skladby 

napříč staletími, vhodné pro nově 

zrestaurovaný nástroj. Připravena 

je i  premiéra varhanní skladby 

na  motivy chorálu „Svatý Václa-

ve“, napsané na míru dolnokalen-

skému nástroji. Po koncertu bude 

možná prohlídka varhan. Vstup-

né dobrovolné. Výtěžek bude vě-

nován na další opravy nástroje.

Miroslav Baklík
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STŮL A LAVICE U RYBNÍČKU
Každý nemá facebook, aby se dozvěděl, že 

byly lavičky, a že byl i stůl u prvního ryb-

níčku na cyklostezce. Nápad to byl rybářů 

a  práce také rybářů. Vtipné zákoutí však 

mezi náhonem a  rybníčkem nevydrželo 

dlouho. Někdo moc a  moc chudý potře-

boval, a  tak prostě ukradl desky z  lavic 

a stolu. Škoda, že to většina z vás nevidě-

la, bylo to ve  skutečnosti ještě hezčí než 

na papíře. Proto to bylo asi tak honem fuč. 

Příště raději hnusné a  od  psů podělané,

to snad nikdo neukradne. 

Irena Kracíková

PODĚKOVÁNÍ  MŠ HOSTINNÉ
Když před rokem nastoupil můj syn 

do mateřské školy Hasičská (Zámeček), 

setkala jsem se s  obdivuhodně profesi-

onálním přístupem, za který bych ráda 

veřejně poděkovala.

Mého syna trápí četné potravinové aler-

gie a já se doslova děsila toho, jak budu 

řešit jeho stravování ve školce. Z dosle-

chu vím, že častým řešením jsou kra-

bičky s jídlem, které matky každodenně 

připravují a nosí do školek. Školky totiž 

často nejsou ochotny z různých důvodů 

speciální jídelníčky řešit, je to nad rá-

mec jejich zákonných povinností.

O to víc mne postoj k tomuto problému 

v  naší školce překvapil. Trvalo necelý 

měsíc, než se paní kuchařky z  MŠ do-

mluvily s vedením školní jídelny v Hos-

tinném a  ta začala dodávat upravený 

jídelníček mému synovi i  dalším ma-

lým strávníkům s  podobnými problé-

my. Jen díky těmto nesmírně ochotným 

a  schopným paním kuchařkám v  obou 

zařízeních může můj syn plnohodnotně 

svačit a  obědvat s  ostatními kamarády 

ve  třídě. Za  tento citlivý přístup jsem 

jim velmi vděčná. Děkuji.

Anna Čtvrtníková 

PROVOZ
MĚSTSKÉ
KNIHOVNY
OD 1. ZÁŘÍ

 úterý   9 - 12 13 - 17

 středa   13 - 17

 čtvrtek   13 - 17

 pátek   9 - 12 13 - 17

 

Velikonoční bleskový šachový turnaj jako Memoriál Františka Šoulavého 

64. ročník
je zároveň přeborem Královéhradeckého kraje v bleskovém šachu

5. září 2020
Turnaj se tradičně uskutečňuje za finanční podpory KHK a města Hostinné.

Místo konání – Národní dům Hostinné (Horská 166, Hostinné)

Prezentace šachistů v den konání do 8,45 hod.!!!!!!

Zahájení turnaje od 9,00 hod.

Přihlášky do  turnaje – na  telefon +420 776 334 874 nebo na email Ulman.T@seznam.cz 

nejpozději do 3. 9. 2020. Uveďte prosím celé jméno, datum narození, oddíl a ELO. 

Propozice turnaje:

   1.   Povinnosti účastníků: každý lichý hráč přiveze sebou kompletní šachovou soupravu 

odpovídající pravidlům FIDE a funkční DIGITÁLNÍ šachové hodiny označené

štítkem. V případě, že šachové hodiny nepůjdou po 3. kole budou zapůjčeny za 50,- Kč.

   2.   Možnost zapůjčit šachovou soupravu a hodiny za úhradu 50, Kč (omezený počet

pro zapůjčení!!)

   3.   Hraje se švýcarským systémem podle pravidel FIDE na 2x5 min.

Počet kol určí pořadatel před zahájením turnaje. (min. počet kol 15)

   4.   Hlavní rozhodčí turnaje: Borůvka Milan

   5.   Startovné – 100,- Kč, přihlášení po termínu a nepřihlášení 200,- Kč

   6.   Občerstvení tradičně zajištěno.

   7.   Polední přestávka cca 1. hod.

Ceny pro vítěze Velikonočního turnaje:

   1. místo  2.000,- Kč / 2. místo  1.500,- Kč / 3. místo  1.000,- Kč / 4. místo  500,- Kč

   Věcné ceny pro všechny účastníky.

Ceny pro přeborníky Královéhradeckého šachového svazu:

   1. místo 500,- Kč / 2. místo 300,- Kč / 3. místo  200,- Kč

K partiím nemusí být připuštěn hráč, který by svým vystupováním či zevnějškem poškozo-

val dobré jméno šachistů!!!!! Více o předchozích ročnících na www.hostinnejfs.estranky.cz 

Ředitel turnaje Tomáš Ulman   STK KHŠS Jakub Šafařík
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Infocentrum Hostinné pořádá
2. celodenní výlet s nabitým programem

ve čtvrtek 10. září 2020

Odjezd:  7:30 hod. Hostinné AN, návrat do 20 hodin.

Program:

•  Příchovice  - Kořenov (9 – 12 hod.)

https://www.ucapa.eu/

muzeum Járy Cimrmana – prohlídka,

rozhledna Maják, lesopark Na Sluneční 

(vstup do areálu zdarma) - krásné vyhlídky, 

restaurace s minipivovarem  -  oběd 

•  Pěnčín (12:45 – 14:45 hod.) https://www.farmapencin.cz/

exkurze sklářské výroby a farmy  s průvodcem a ochutnávkou vlastních

biovýrobků, řemeslná dílna, možnost nákupu ve firemní prodejně a sýrárně

•  Svijany (15:15 – 18:30 hod.)

https://www.pivovarsvijany.cz/

exkurze pivovaru,

možnost prohlídky zámku,

nákup v podnikové prodejně, 

restaurace – večeře a posezení

Cena dopravy:  250 Kč/osoba (bude vybráno předem), ostatní vstupy,

stravování apod.  si platí každý sám, příp. vyberu cestou

(muzeum  J. Cimrmana a rozhledna 45/35 Kč, exkurze v Pěnčíně 100/70 Kč,

pivovar 70 Kč, zámek 90/50 Kč)

Závazné přihlášky a platba do 4. 9. 2020:  e-mail infocentrum@muhostinne.cz,

tel. 499 404 746 nebo osobně v infocentru.

Zájem o exkurze nutno hlásit předem!
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Hostinské slavnosti
vína i s burčákem

         

Hostinské slavnosti
vína i s burčákem

         Přijďte okoštovat vína z vinařství Mikulica 
a Rodinného vinařství Krejčiřík – obě z Velkých Pavlovic.

Možný prodej burčáku s sebou do vlastních lahví. 
Drobné občerstvení (škvarková pomazánka, klobásky,

 sýry, káva, koláčky) zajištěno.
Večer hudební program: harmonikář

Sklípek pod obry
na náměstí

Sobota 19. 9. 2020 
15:00 – 22:00 hod.

Sobota 19. 9. 2020 

Vstupné od 19:00 hod.: 50 Kč / předprodej v IC od 1. 9. 2020

Srdečně zve město Hostinné

15:00 – 22:00 hod.

 

Týden seniorů Hostinné 2020

Změna programu vyhrazena

29. 9. 2020 – úterý – Náměstí Hostinné
10:00 – 14:00  měření tlaku a hladiny cukru v krvi 
– SOŠ Hostinné
 
30. 9. 2020 – středa – Národní dům
13:00 – 18:00 program pro seniory:
– módní přehlídka – spodní prádlo 30. léta
– k poslechu a tanci zahraje hudební skupina p. Sedláčka
 
1. 10. 2020 – čtvrtek – Mázhaus radnice
14:00 – 17:00  Hrátky s ČNSP a MŠ 
– kulturně zábavný program
 
2. 10. 2020 – pátek – Dům s pečovatelskou 
službou
14:30 – 17:00  hudební program s občerstvením



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 9. 2020, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ZÁŘÍ
  4. 6.–31. 10.

150 let železnice v Hostinném
Výstava

Františkánský klášter

  5. 9.

Odložený velikonoční
bleskový šachový turnaj
jako Memoriál Františka Šoulavého 
64. ročník je zároveň přeborem Králové-

hradeckého kraje v bleskovém šachu

Národní dům, 9:00 hod.

  5. 9.

Dětské rybářské závody

  5. 9.

  10. 9.

2. celodenní výlet s nabitým programem
Příchovice – Kořenov, Pěnčín, Svijany.

  12. 9.

Den s antikou
Poznejte život gladiátorů, ...

Františkánský klášter, 10:00 – 16:00 hod.

  12. 9.

Zájezd - Říp, Mělník
Pořádá KČT - odbor Hostinné

  18. 9.–4. 10.

  19. 9.

  19. 9.

Hostinské slavnosti vína i s burčákem 
Možný prodej burčáku s sebou

do vlastních lahví. Drobné občerstvení. 

Večerní hudební program. 

Sklípek pod obry, 15:00 – 22:00 hod.

Vstupné: od 19 hod.: 50 Kč/předprodej 

v IC od 1. 9. 2020

  26. 9.

Podzimní přírodou Podkrkonoší
44. ročník pochodu

Start: restaurace U Bicana

  28. 9.

  29. 9.

  29.9.–2. 10.

Týden seniorů
Připravujeme:

  2. 10.–27. 11.

  23. 10.


